

在防汛救灾、疫情防控、服务全市重点项目等工作中贡献突出

我市表彰奖励89个先进集体125名先进个人

□记者 乔小纳

本报讯 2月10日,中共周口市委、周口市人民政府发布光荣榜,对2021年度全市服务重点工作的先进集体和先进个人进行表彰和奖励。包括奖励在全市防汛救灾工作中表现突出的先进集体、先进个人,给疫情防控工作中表现突出的个人记功,给在服务全市重点项目工作中表现突出的集体和个人记功等。

对在2021年全市防汛救灾工

作中表现突出的77个先进集体、93名先进个人进行奖励。其中,推荐省级奖励公务员集体10个、公务员个人7名,事业单位集体6个、事业单位个人5名;市级拟奖励公务员先进集体57个、公务员先进个人66名,事业单位及其他单位集体4个、事业单位个人15名。

对在疫情防控工作中表现突出的吕燕平、段雪亚、朱健南3名同志给予个人记功。

对在服务全市重点项目工作中表现突出的市发展改革委等8家

单位记集体二等功,对董兰等13名同志记个人二等功。

对在服务全市中心工作中表现突出的市公安局记集体二等功。

对在信访工作中表现突出的岳新坦同志记个人二等功。

对在土地报批工作中表现突出的市自然资源和规划局、淮阳区政府予以通报表扬。对在外宣工作中表现突出的周口广播电视台记功,对杜发光等11名同志个人嘉奖。

对在公共机构节能工作中表现突出的张洪纲记个人二等功,对

张明新、于昆、许敬华记个人三等功。

2021年,全市上下紧紧围绕防汛救灾、疫情防控、重点项目建设、社会维稳、土地报批、对外宣传、公共节能等重点工作部署,凝心聚力,攻坚克难,取得了显著成绩,涌现了一大批可歌可泣的先进集体和先进个人。此次奖励旨在激励先进,树立典型,激发广大干部干事创业的积极性,为全面建设社会主义现代化新周口作出新的更大贡献。③9

扶沟:

S222 开周交界至大李庄段改造工程开工



S222开周交界至扶沟大李庄段改造工程

S222 开周交界至扶沟大李庄段改造工程效果图

□记者 金月全文/图

本报讯 2月10日,记者从扶沟县公路局获悉,2月8日,S222开(封)周(口)交界至扶沟大李庄段改造工程正式开工建设,路线总长26.94公里,预算总金额1.0444亿元,计划于今年8月上旬完工。届时,该县国省道干线公路整体质量将得到进一步提升。

去年以来,扶沟县公路管理局针对境内国省道部分干线公路年久失修、影响群众出行、制约经济发展的实际情况,积极向上级争取国省道干线公路大修改造工程项目4个,路线总长54.47公里,总投资2.5亿元,占全市本年度项目路线总长的40%。

其中,S102开周交界至扶沟北环段改建工程、S102扶沟大李庄至李堂段改建工程、S320扶沟方庄至S102平交段修复工程已于去年年底完工,S222开周交界至扶沟大李庄改造工程计划于今年8月上旬完工。4个项目全部竣工后,扶沟县近50%的国省道干线公路得到改造,整体路况实现质的飞跃。

扶沟县公路管理局局长陈广山表示,在今年的工作中,该局将以“三标”“六增”活动为载体,以减轻运输压力、完善公路功能、拉大城市框架为目标,扎实推进G311改线(县城东、南环)规划设计建设,助推县域经济社会发展。③2

消防宣传进社区



2月9日,市消防救援支队城乡一体化示范区大队工作人员走进盛和家园,开展元宵节前消防宣传进社区活动。此次活动是该大队组织的系列活动之一,拟举办6场相关活动。

据介绍,此次宣传活动举办的目的是为了有效提高群众的防火意识,切实扩大消防安全宣传覆盖面,使更多的群众了解消防、参与消防、支持消防。下一步,该大队将持续集思广益,多举措、全方位加大消防宣传力度,真正使消防安全深入人心,为辖区群众欢度元宵佳节奠定良好基础。 记者 姬慧洋 摄

元宵节当天 周口人一定要来这里逛逛

□记者 刘昂

本报讯 如果你想在元宵节当天一站式看舞龙舞狮、猜灯谜、听大戏,那就不妨去周口市文化艺术中心逛逛。

近日,记者从周口市文化和广电旅游局获悉,为大力弘扬优秀传统文化,丰富群众精神文化生活,该局将在2月15日(元宵节)上午,在周口市文化艺术中心西广场组织开展“元宵节群众文化系列活动”。

据了解,本次活动有民间艺术展

演、猜灯谜、文化惠民唱大戏等内容。届时,来自省越调剧团、市戏剧艺术研究院的优秀演员将和广大市民一起欢度元宵佳节;周口本地民间艺术团将为广大市民表演舞龙、舞狮、旱船、秧歌等传统节日;猜灯谜活动将为猜中答案者提供奖品。

按照疫情防控要求,参与活动的市民需全程佩戴口罩,并主动配合工作人员。本次活动详情可关注周口市文化馆、周口市美术馆、周口市图书馆微信公众号。③6